
 

 

ПОСТАНОВА 
вченої ради Тернопільського національного педагогічного університету  

імені Володимира Гнатюка 
від 26 березня 2019 р. 

«Про роботу студентського уряду університету та факультетських органів студентського 
самоврядування» 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови студентського уряду Боднара М.І. про роботу 
студентського уряду університету та факультетських органів студентського самоврядування, вчена рада 
зазначає, що у своїй діяльності студентське самоврядування керується чинним законодавством України, 
нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України, Статутом ТНПУ, Положенням про 
студентське самоврядування в ТНПУ. 

У своїй діяльності Студентський уряд співпрацює з профкомом студентів, які спільно, однією 
командою представляють студентів університету, беруть участь в управлінні університетом, сприяють 
організації ефективного навчального процесу, докладають зусиль у вирішенні соціально-правових 
проблем студентської молоді; розробляють і реалізують соціально-значущі студентські ініціативи. 

Співпраця адміністрації університету та органів студентського самоврядування реалізовується 
через вирішення таких питань, як: організація дозвілля, поселення студентів у гуртожитки;  проведення 
організаційних, просвітницьких, спортивних заходів; внесення пропозицій щодо розвитку матеріальної 
бази університету; аналіз студентської думки з актуальних питань розвитку ТНПУ; участь студентів у 
роботі колегіальних керівних органів університету; участь у роботі стипендіальних комісій; участь у 
міжнародних освітніх, культурних та спортивних програмах студентських обмінів. 

Позитивним вважаємо організацію, проведення та участь у таких заходах, як: «Міс і Містер 
ТНПУ», «Тиждень гуртожитків», Інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?», «Mind Game»,  «Андріївські  
Вечорниці в ТНПУ», благодійна акція для дітей-сиріт до Дня святого Миколая; співпраця з 
всеукраїнською організацією «Братерство Сиріт України»; започаткування гри «Ніч на факультеті»; 
проведення шоу «Хто зверху?», квесту «Мій рідний ТНПУ»; кіно-вечори, театральні дійства, збір 
коштів для потреб військовослужбовців; проведення спортивних змагань; зустрічі адміністрації із 
студентами; створення сторінки Телеграм-каналу та ін. Студентське самоврядування спрямовує свою 
роботу на зацікавлення й залучення студентів до активного способу життя. Інформація в соціальних 
мережах дає змогу  бути в курсі подій, які відбуваються або заплановані на найближчий час. 

Однак зазначаємо, що задля ефективності діяльності ССУ варто посилити увагу до активізації 
участі в реалізації таких питань: залучення студентського активу до проведення роз’яснювальної роботи 
з приводу обрання студентами дисциплін за вибором; створення студентських гуртків, об’єднань, 
клубів за інтересами; вчасне інформування ректорату та структурних підрозділів університету про 
проведення заходів, які організовуються та проводяться студентськими органами самоврядування. 

З огляду на зазначене, вчена рада постановляє: 
1. Центру забезпечення якості освіти: інформувати студентський актив факультетів про наявність 
вакантних місць для випускників.                        До кінця травня 2019 р. 
2. Відділу у справах молоді: спільно з ССУ розробити план заходів з профілактики негативних явищ 
у студентському середовищі.                     Березень-квітень 2019 р. 
3. Вченим радам факультетів:  
3.1. Вчасно інформувати представників студентства про засідання вчених рад факультетів. 

Постійно 
3.2. Ввести у план засідань вченої ради факультету питання щодо діяльності студентського 
самоврядування факультету.                      До 1 вересня 2019 р. 
4. Деканатам: проводити роз’яснювальну роботу з приводу обрання студентами дисциплін за 
вибором.                                 Постійно 
5. Ректорату: розглянути можливість упровадження системи стимулювання  студентів ТНПУ, які 
створюють позитивний імідж університету на всеукраїнському та міжнародному рівнях. 

До кінця травня 2019 р. 
Контроль за виконанням постанови покласти на керівника відділу у справах молоді 

Брославського В.Л. 


